

以色列军方称准备实施陆海空联合作战计划

新华社耶路撒冷10月15日电（记者王卓伦 吕迎旭）以色列国防军14日晚发表声明说，以军正在准备实施大范围作战计划，包括发起

陆海空联合军事打击行动。声明未说明以军即将进行军事打击的目标范围。根据该声明，以军在全境都部署了兵力，为

下一阶段以“重大地面行动”为重点的军事行动加强战备。目前以军技术和后勤局已建立前沿后勤中心，所需装备也已移交给相关部队。

以色列和巴勒斯坦7日爆发新一轮军事冲突。巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）当天对以色列发起军事行动，以军则对加沙地带展开多轮空袭。

巴卫生部门：以色列空袭加沙又致至少300人死亡

巴勒斯坦加沙地带卫生部门15日凌晨发表声明说，以色列在过去24小时内空袭加沙地带造成至少300人死亡，其中大部分是妇女和儿童，另有800人受伤。

图为10月15日在加沙边境以色列一侧拍摄的以色列轰炸加沙地带后升起的浓烟。新华社发



哈马斯领导人与伊朗外长在多哈会谈

新华社北京10月15日电（记者王宏彬）巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）14日说，哈马斯政治局领导人伊斯梅尔·哈尼扬当天在卡塔尔首都多哈会见伊朗外交部长侯赛因·阿米尔·阿卜杜拉希扬，讨论巴以新一轮冲突。

哈马斯在一份声明中说，阿卜杜拉希扬将哈马斯袭击以色列称作“历史性胜利”，称此举重挫以色列对巴勒斯坦土地的非法占领，双方同意为达成哈马斯的目标“继续合作”。

卡塔尔半岛电视台报道了这次会面。伊朗官方暂未发布相关消息。

黎巴嫩真主党旗下灯塔电视台报道说，阿卜杜拉希扬在黎巴嫩首都贝鲁特会见了哈马斯军事领导人萨利赫·阿鲁里和巴勒斯坦伊斯兰圣战组织（杰哈德）领导人齐亚德·纳哈利赫。报道没有提供更多细节。

据伊朗媒体报道，阿卜杜拉希扬

12日从伊朗首都德黑兰启程，先后访问了伊拉克、叙利亚和黎巴嫩。

阿卜杜拉希扬13日会见了黎巴嫩真主党总书记赛义德·哈桑·纳斯鲁拉。阿卜杜拉希扬说，黎巴嫩真主党已经考虑了“战争可能出现的所有场景”，一旦这一组织加入战斗，以色列将承受“剧烈地震”。

伊朗常驻联合国代表团14日在社交媒体上说，如果以色列不立即停战，局势将会失控，造成“深远后果”。

连日来，以军在加沙地带外围集结大批重装甲部队，征召了30多万预备役人员。外界预计以军将很快发动地面攻势。以军13日早晨要求加沙地带北部上百万居民在接下来24小时内撤往南部地区。

哈马斯政治局领导人哈尼扬14日说，200多万加沙居民不会迁到埃及，“我们决定留在我们的故土”。

据巴勒斯坦卫生部发布的信息，截至当地时间14日12时，加沙地带死亡2215人，受伤8714人。约旦河西岸死亡54人，受伤1100余人。

已经抵达，“艾森豪威尔”号正在路上。

以色列国家安全顾问察希·哈内格比说，以色列不想两线作战，如果黎巴嫩真主党参战，“黎巴嫩整个国家将被摧毁”。

以军14日在其官方网站发表声明说，准备从海陆空对加沙地带发起全面行动。不过声明没说具体时间。

连日来，以军在加沙地带外围集结大批重装甲部队，征召了30多万预备役人员。外界预计以军将很快发动地面攻势。以军13日早晨要求加沙地带北部上百万居民在接下来24小时内撤往南部地区。

哈马斯政治局领导人哈尼扬14日说，200多万加沙居民不会迁到埃及，“我们决定留在我们的故土”。

据巴勒斯坦卫生部发布的信息，截至当地时间14日12时，加沙地带死亡2215人，受伤8714人。约旦河西岸死亡54人，受伤1100余人。

拜登与巴以领导人通电话

美派遣第二个航母打击群部署至地中海东部

新华社加沙/华盛顿10月14日电（记者柳伟健 邓仙来）据巴勒斯坦通讯社14日晚报道，巴勒斯坦总统阿巴斯当天与美国总统拜登通电话。阿巴斯说，地区和平与安全需通过“两国方案”来实现。对于当前形势，必须停止一切袭击，尊重国际人道主义法律。

阿巴斯同时强调，要在加沙地带开辟紧急人道主义走廊，提供医疗用品、水、电、燃料等，他拒绝强制加沙北部居民向南迁移。

据美国白宫方面消息，拜登14日在与阿巴斯通电话时，双方就保持约旦河西岸和边境地区稳定进行了

讨论。同日早些时候，拜登还与以色列总理内塔尼亚胡通电话，介绍了美国向以色列提供军事援助的进展等情况。

另外，美国国防部长奥斯汀14日发表声明说，他已下令将“艾森豪威尔”号航母打击群部署至地中海东部，以进一步遏制该地区针对以色列的行动。这是继“福特号”航母打击群之后，美军自新一轮巴以冲突爆发以来向该地区派遣的第二个航母打击群。

美国媒体报道称，该航母打击群13日从弗吉尼亚州启程，在抵达部署地点后不会参与以色列在加沙等地的军事行动。

埃及说愿就新一轮巴以冲突主办峰会

据新华社开罗10月15日电（记者沈丹琳）埃及总统塞西15日说，埃及愿意就新一轮巴以冲突主办国际和地区峰会，以探讨巴勒斯坦问题。

根据埃及总统府发表的声明，塞西当天在国家安全会议结束后表示：“除了‘两国方案’，解决巴勒斯坦问题没有其他办法”。埃及反对以色列迫使加沙人民流离失所的政策，以及任何“以牺牲邻国利益为代价解决巴勒斯坦问题的企图”。

塞西强调，埃及准备尽一切努力

“实现局势稳定，以启动并恢复真正的和平进程”。埃及将继续与国际和地区伙伴接触，旨在“缓解冲突，停止针对平民的袭击”。

声明表示，虽然目前埃及在向加沙地带提供人道主义援助方面面临困难，但埃及将“加强与国际和地区的联系，以提供必要的援助”。埃及西奈半岛北部的阿里什机场近日接收了来自中东多国和世界卫生组织等方面援助加沙地带的物资。

加沙地带居民“大规模流离失所”



以色列军方13日发表声明，称出于“人道主义”原因，要求加沙地带北部约110万巴勒斯坦民众撤往南部地区。联合国人道主义事务协调厅15日说，以色列要求巴勒斯坦加沙地带北部所有居民向南撤离导致“大规模流离失所”。图为10月15日，在加沙地带南部地区，流离失所者排队购买大饼。新华社发

澄迈县自然资源和规划局关于挂牌出让国有建设用地使用权的公告 澄自然资告字(2023)6号

经澄迈县人民政府批准，澄迈县自然资源和规划局决定公开挂牌出让编号为27010-202018号地块的国有建设用地使用权，现将有关事项公告如下：一、地块的基本情况和规划指标要求：（一）出让地块的基本情况、规划指标要求。

地块编号	位置	面积(公顷)	用地规划性质	土地用途	使用年限	容积率	建筑密度	绿地率	建筑高度	起始价(万元)	竞买保证金(万元)	备注
27010-202018	海南生态软件园二期(海南生态智慧新城起步区)海澄大道东侧地段	0.434505	旅馆用地	商业用地	40年	<1.5	<55%	>25%	<20米	1487	1487	地块现状条件出让

（二）其他规划控制条件。1.建筑退用地界线距离：东侧、南侧、西侧、北侧各退地块用地红线4米，应符合日照、消防、视觉卫生、防水、抗震等要求；建筑间距满足国家、海南省的相关规定。2.其他配建项目及要求：根据《海南生态智慧新城起步区（软件园二期）人防工程控制性统筹规划》，该地块的应建人防地下室统筹在南侧A-01-05地块统筹建设。（三）宗地净地情况。该地块土地征收工作已完成，土地权属清晰，土地补偿款、安置补助费、青苗补偿费和地上附着物等款项均已补偿到位。目前该地面上的附着物已清表、无法律经济纠纷、土地开发利用规划条件明确、符合土壤环境质量要求。地块周边可以满足施工建设所需的水、电供应，相关设备、机械可以进场施工，具备净地出让的条件。经核查，该地块不属于非法占地、违法建设行为已经处置到位并组织供应的土地。二、本次国有建设用地使用权挂牌出让设有底价，按照价高且不低于底价的原则确定竞得人。三、开发建设要求：（一）该地块符合澄迈县总体规划，属于海南自贸港重点园区开发边界范围内，用地年度计划指标已列入我县2023年建设用地计划。该地块将用于社区招待中心建设使用，产业类别属于旅游产业。（二）根据《关于印发〈海南省产业用地控制指标〉的通知》（琼自然资用〔2023〕12号）的相关要求，项目竣工时间为签订《国有建设用地使用权出让合同》内约定的动工开发日期2年内，项目达产时间为签订《国有建设用地使用权出让合同》后的3年内。在约定达产时间内投资强度不低于350万元/亩，年度产值不低于700万元/亩，年度税收不低于15万元/亩，以上控制指标按相关规定列入《海南省产业项目发展和用地准入协议》，属于协议内容的组成部分。（三）该地块应当严格按照海南省自然资源和规划厅、海南省住房和城乡建设厅、海南省市场监督管理局联合下发的《关于加强商业、办公类项目建设全过程管理的意见》（琼自然资规〔2021〕12号）的规定执行。该项目需要按照我省装配式建筑有关规定和澄迈县住房和城乡建设局相关要求执行。（四）经查询全国污染地块土壤环境管理系统，该地块不在系统污染或疑似污染地块范围内。该地块为标准地出让，该地块所在区域为海南生态软件园二期（海南生态智慧新城起步区），该区域已完成《地质灾害危险性评估报告》《水土保持方案报告书》《环境影响报告书》《节能专项报告》《区域性地震安全性评价报告》等区域评估，需要按照以上区域评估结果进行相关指标的落实。（五）竞得人取得土地使用权后，应严格按照规划设计要求和《国有建设用地使用权出让合同》的约定进行开发建设。涉及水务、绿化、环保、消防、交通管理等的设计施工，应符合国家和海南省的有关管理规定。竞得人应在按现状交地后三个月内开工建设，按海南省住房和城乡建设厅发布的《建设工程文明施工标准》（琼建定〔2016〕299号）在宗地范围内修建围墙。四、竞买申请：（一）竞买人资格及要求。1.中华人民共和国境内外的自然人、法人和其他组织均可参加竞买（法律另有规定的除外）。属境外机构（含港、澳、台地区）申请参加竞买的，按照规定需要提交省市场监督管理部门核发的《营业执照》，本次挂牌出让不接受联合竞买。失信被执行人不得参加本次竞买。根据海南老城科技新城入驻要求，竞买人及申请项目须符合海南老城科技新城规划要求以及准入条件。2.具有下列行为的自然人、法人和其他组织不得参加本次挂牌出让：（1）在澄迈县范围内有拖欠土地出让金的行为，并未及时改正的；（2）在澄迈县范围内有闲置土地，违法利用农村集体土地建设商品住房、擅自改变土地用途等违法行为，并未及时改正的。（二）交易资料获取方式。本次挂牌出让的详细信息和具体要求，见挂牌出让手册及其他相关文件。手册和文件可从海南省建设用地使用权和矿业权网上交易系统（网址：<http://lr.hainan.gov.cn:9002/>）查阅和打印。也可以到澄迈县土地交易所（澄迈县金江镇文化北路110-4号）咨询和领取。（三）竞买申请方式。本次交易活动竞买申请环节采取线上方式进行，有意竞买者可登录海南省建设用地使用权和矿业权网上交易系统提交竞买申请，按要求上传竞买申请文件。本次交易不接受电话、邮寄、书面、口头等形式的申请。竞买申请时间：2023年10月16日09时00分至2023年11月14日16时00分（以网上交易系统服务器时间为准，下同）。（四）竞买保证金。竞买人在网上交易系统提交竞买申请时，须按照挂牌出让手册的有关规定足额缴存竞买保证金或使用银行保函方式提供竞买保证金，应在网上交易系统上选定一家银行，系统将自动生成唯一的随机竞买保证金账号，保证金缴存银行一经选定不能更改，保证金到账时间以银行信息系统入账时间为准；缴存的竞买保证金币种为人民币，不接受外币，且不属于银行贷款、股东借款、转贷和募集资金所得，并出具承诺。使用银行保函方式提供土地竞买保证金的，竞买人应向银行申请开立《土地竞买保证金保函》，纸质保函由银行将原件密封后直接指定专人送达或通过邮政特快专递寄送

中国政府援助阿富汗第一批抗震救灾物资运抵赫拉特



本月7日，阿富汗西北部发生两次6.2级地震，超过2400人遇难，上千座房屋被毁。11日，阿西北部再次发生6.3级地震。地震发生后，中国政府第一时间决定向阿富汗提供紧急人道主义援助。根据阿方需求，中方计划向阿方提供帐篷、折叠床、厚毛毯、棉被等物资。首批抵阿的救灾物资主要是帐篷和折叠床。

图为10月15日，中国政府援助阿富汗第一批抗震救灾物资运抵阿西北部赫拉特省赫拉特市。新华社发

刚果(金)发生沉船事故 至少28人死亡

新华社喀布尔10月15日电（记者赵家栋 邹学冕）阿富汗西北部赫拉特省政府15日发表声明说，该省首府赫拉特市西北部当天发生6.3级地震，已造成1人死亡、35人受伤，伤亡人数可能上升。

据美国地质调查局地震信息网消息，当地时间15日8时6分（北京时间11时36分），赫拉特市西北部发生6.3级地震，震中位于北纬34.62度、东经62.05度。此次地震发生后约两小时内，该地区又先后发生5.4级和4.2级地震。

本月7日，阿富汗西北部发生两次6.2级地震。11日，该地区发生6.3级地震。

刚果(金)发生沉船事故 至少28人死亡

据新华社金沙萨10月15日电（记者史彧）刚果（金）地方官员15日说，该国西北部赤道省13日晚发生一起沉船事故，造成至少28人死亡、261人失踪。

赤道省副省长恩甘齐告诉媒体，13日夜间，一艘超载船只在赤道省内河沉没。目前，搜救人员已打捞起28具遗体，并接到261人失踪的报告。有关部门将对事故进行调查和问责。

日本岸田内阁支持率再次下滑

新华社东京10月15日电（记者郭丹 姜雪梅）日本共同社15日公布的最新民调结果显示，日本首相岸田文雄领导的内阁所获支持率跌至32.3%，为2021年10月岸田就任首相以来最低。

共同社本月14日和15日就日本内阁支持率进行了全国电话调查。结果显示，岸田内阁支持率较上月下跌7.5个百分点，为32.3%；不支持率较上月增加12.8个百分点，达52.5%。

共同社分析认为，日本民众对本国政府经济政策的不满，以及认为自民党未与“世界和平统一家庭联合会”（简称“统一教会”）断绝关系是导致其支持率降低的主要原因。调查显示，58.6%的受访者表示对日本政府实施的经济政策“不期待”或“基本不期待”；82.1%的受访者表示对日本政府提出的强化防卫力量及解决少子化问题的财源问题感到“不安”或“某种程度的不安”。